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KpnBonunHenHasa Tpaneyund

KpurBoanHenHoOM Tpanenuen Ha3bIBACTCS @Hryp&;@; A

. orpaHuyeHHas ocblo OX, BepTUKAIBHBIMU NPAMBIMU X=a U
/ l x=b, a Takxke rpabukoM (QyHKIUMH Y=f(x), KOTOpass Ha 1

‘¢ OTpe3Ke [a, b] HenmpepbIBHA U COXPAHSET MOCTOSHHBIN 3HAK. l \
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KpnBonunHenHasa Tpaneyund

Ha kakux pucyHkax nsobpaxeHbl KpUBONUHENHbIE Tpaneumn?

y=sin 90

x=25y + 45

a ) b — C b °

A" sinB~sinC n;a% - y=1
2 +c x= 25 + 45
C

| x=70

)
x<-




OnpeneneHHbIM NHTErpanom dyHKLNN

% OnpefeneHHbIn MHTerpan
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KpnBonunHenHasa Tpaneyund

Pemas Bompoc O IUlOmanM  KPUBOTMHEHHOH .

/s Tpanelnyy, IPUILIA K BBIBOAY, YTO OHA OyIeT paBHA
/| mpupaienuo nepBooOpa3Hoi F(x) oT (GyHKIIHH f(x)

== KoTOpas OrpaHUYMBAET 3Ty TPAIELMIO CBEPXY. \
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dopmyna HetoToHa-JlenbHunua
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% dopmyna HetoToHa-JlenbHunua

— F(b)-F(a)"™
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dopmyna HetoToHa-JlenbHunua
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dopmyna HetoToHa-JlenbHunua
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